«COIMNMACOBAHO» «YTBEPXOJAHK»

KYynbTypbl Anpektop MBY K «KpacHoapmencKuninm
B. MACHMKOB) M (B.A.lemnaeHKo)
«CY 20/IT.
Tapubl Ha NnaTHble yCayru
MyHMLUNNaNBLHOTO BIOIKETHOIO YUpeXxaeHns
[loM KynbTypbl «KpacHoapMelicKuii»
Ha 2017rop
Ne HavmeHoBaHwue ycnyrm — * = LieHa (py6.)
o B
1 [AnckoTeka B3pocrnas » 30 X
2  [uckoTeka feTckas 20
3 Beuepa oTabixa 60- 150 ,
4 KOHUEpPTHbIE NpOrpamMmbl 20 - 50,
5 TeaTpanu3oBaHHble NMpeacTaBNeHuUA
Ansa petein 20-30
[ns B3pocC/bIX 20-50 '

6 Pa3BnekartefbHO - MO3HaBaTe/NbHble MPOrpaMMbl 20-50



